
شماره بخشنامه : 936969

تاریخ : ۱۳۸۰/۰۵/۳۰

نمونه آراء شعب

عدم پذیرش هزینه اجاره بابت 5% مالیات اجاره هواپیما- منبع مالیات: اشخاص حقوقی- اداره کل مربوط: مالیات بر شرکتها موضوع

شماره: 4465/4/30
تاریخ: 1380/05/30

شماره و تاریخ رأی مورد واخواهی: 1378/02/28-8731
مربوط به مالیات: اشخاص حقوقی

سال عملکرد یا تعلق مالیات: 1375
شماره حوزه مالیاتی: 925

شماره سرممیزی مالیاتی: 92
اداره: کل مالیات بر شرکتها

تاریخ ابلاغ رأی:1378/04/20
شماره و تاریخ ثبت شکایت: 1378/05/18-4/30-5429

خلاصه واخواهی:
بر اساس قرارداد منعقده بین این شرکت وشرکت روسی اجاره دهنده هواپیما که به تأیید شورای محترم اقتصاد رسیده
شرکت صراحتا اعلام نموده که مالیات اجاره هواپیما را به هزینه خود پرداخت می نماید یعنی مبالغ اجاره هواپیما بعلاوه
مالیات متعلقه هزینه عملیاتی شرکت می باشد بنابراین مبلغ پرداخت شده به وزارت دارائی صرفا مالیات تکلیفی نبوده بلکه
هزینه شرکت نیز می باشد، لذا به رأی هیئت حل اختلاف مالیاتی تجدید نظر عملکرد سال 1375 به دلیل عدم پذیرش مبلغ
1،801،590،430 ریال از محل ذخیره قطعی و مبلغ 3،684،839،769 ریال از محل هزینه اجاره بابت 5% درصد مالیات

اجاره هواپیما که توسط این شرکت پرداخت شده بعنوان هزینه قابل قبول اعتراض داشته درخواست نقض آن را دارد.
رأی:

شعبه هفتم شورای عالی مالیاتی پس از مطالعه مشروح شکایت واصله و ملاحظه و بررسی اوراق پرونده بشرح آتی انشاء
رأی می نماید:

نظر به اینکه در قوانین و مقررات موضوعه، تعهد پرداخت مالیات بر درآمد دیگران، توسط متعهد و پرداخت کننده بعنوان
هزینه قابل قبول مالیاتی شناخته نشده و هیأت حل اختلاف مالیاتی تجدید نظر ضمن قبول مبلغ 1،801،590،430 ریال
ذخیره قطعی برگشتی با توجه به مراتب فوق الاشاره مبادرت به صدور رأی نموده، لذا از جهت مندرجات شکوائیه واصله
نسبت به رأی مورد واخواهی ایرادی که موجب نقض آن گردد مشهود نبوده استواری آن و رد شکایت شاکی اعلام می گردد.

هزینه رسیدگی موضوع ماده 260 قانون مالیاتهای مستقیم قابل وصول می باشد.
علی اصغر زندی فائز

حسن عباسی پناه
غلامحسین مختاری
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